Kennzahlen AHV/IV/BVG/UVG ibroke swiss

alle Betrdge in CHF, Multiplikatoren in %
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Erwerbsunfahigkeit

Leistungen zugunsten
der Hinterlassenen

Altersleistungen

AHV/IV IV-Grad Rente
270% = YRente Witwe 80% Einfache Rente
260% = Y Rente Halbwaise 40% +Min. CHF 14 340.—
250% = Y2Rente Vollwaise 60% - Max. CHF 28680.—
240% = YRente derAHV-Rente
BVG 270% = ‘'iRente Witwer/Witwe 60% < Jahresrente
260% = %Rente Waise 20%  oder
250% = '2Rente derinvaliden-/Altersrente « Kapital
240% = YRente (= Altersguthaben)
uvG 100% =80%des Witwer/Witwe  40%
versicherten Halbwaise 15% e
Lohns Vollwaise 25% =
<100 % = proportionale Obergrenze 70% Ibroke SWISS

Verminderung

des versicherten Lohns

nsurance financial services feal estale



